

## VYSVĚTLENÍ ZÁDÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

<b>Zadavatel:</b>	<b>Česká republika – Státní pozemkový úřad</b>
<b>Sídlo:</b>	Husinecká 1024/11a, Praha 3, 130 00
<b>Zastoupený:</b>	Ing. Martinem Vrbou, ústředním ředitelem
<b>IČO / DIČ:</b>	01312774 / CZ 01312774

<b>Název veřejné zakázky:</b>	<b>Podpora provozu a rozvoj integrační platformy TerraBus</b>
<b>Spisová zn. VZ/ Č.j.</b>	SZ SPU 144406/2019/ SPU 243858/2019
<b>Druh zadávacího řízení:</b>	dle § 3 písm. b) zákona otevřené řízení
<b>Druh veřejné zakázky:</b>	Služby

Česká republika – Státní pozemkový úřad, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 13. 6. 2019 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

### Dotaz dodavatele č. 1

Podle Kvalifikační dokumentace odst. 8.2 je požadován člen odborného týmu: alespoň jedna osoba na pozici konzultant CIS, která splňuje následující požadavky:

- Středoškolské vzdělání s maturitou;
- zkušenosti s poskytováním konzultační činnosti projektů v oblasti informačního systému minimálně po dobu tří let;

Dotaz: Jaký je význam zkratky CIS a jedná-li se o samostatný informační systém, jaký vztah má role „konzultanta CIS“ k plnění této veřejné zakázky a co bude jeho náplní jako člena odborného týmu?

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Jedná se o formální chybu vzniklou při přípravě zadávací dokumentace. Zadavatel požaduje konzultanta TerraBus, nikoliv CIS, jak je uvedeno.

Správná textace:

- alespoň **jedna osoba** na pozici **konzultant TerraBus**, která splňuje následující požadavky:
  - středoškolské vzdělání s maturitou;
  - zkušenosti s poskytováním konzultační činnosti projektů v oblasti informačního systému minimálně po dobu tří let.

**Zadavatel předkládá opravenou přílohu č. 4 ZD – Seznam členů odborného týmu – vzor.**

### Dotaz dodavatele č. 2

Podle Kvalifikační dokumentace odst. 8.2 je požadováno u členů odborného týmu předložit „osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci vztahující se k požadovaným službám, a to jak ve vztahu k fyzickým osobám, které budou služby poskytovat, tak ve vztahu k jejich vedoucím

pracovníkům“.

Dotaz: V jaké logice výkladu požadavku na předložení osvědčení o vzdělání a kvalifikaci je myšleno prokázání osvědčení dle poslední části věty „ve vztahu k jejich vedoucím pracovníkům“ a jakým způsobem je tedy požadováno prokázání této části.

### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:**

K prokázání této části technické kvalifikace dle článku 8.2 zadávací dokumentace požaduje zadavatel předložit **seznam členů odborného týmu, strukturovaných profesních životopisů jednotlivých členů odborného týmu a jejich osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci.**

Zadavatel mění článek 13.2 Lhůta pro podání nabídek následovně:

Nabídky podávané v elektronické podobě dodavatel doručí do konce níže uvedené lhůty pro podání nabídek, a to prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK na níže uvedenou elektronickou adresu.

**Lhůta pro podání nabídek:**

**Datum: 23. 7. 2019**

**Hodina: 9:00**

Lhůta pro podání nabídek může být prodloužena způsobem stanoveným v zákoně. V takovém případě o stanovení nové lhůty bude zadavatel informovat prostřednictvím vysvětlení zadávací dokumentace, které bude uveřejněno na profilu zadavatele. Zadavatel doporučuje dodavatelům průběžně sledovat profil zadavatele.

**Adresa pro podání nabídek:** [https://zakazky.spucr.cz/contract\\_display\\_24580.html](https://zakazky.spucr.cz/contract_display_24580.html)

Otevírání nabídek v elektronické podobě bude probíhat v souladu se zákonem bez účasti veřejnosti.

V Praze dne 17. 6. 2019

.....  
Mgr. Pavel Škeřík  
ředitel Sekce provozních činností

### **Přílohy**

Seznam členů odborného týmu – vzor